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یم‌صهیونیستی تا حدی گستاخ شده که  یر رژ »بنیامین نتانیاهو« نخست‌وز

حتی روی دست حامیانش بلند می‌شود. او از این نظر شباهت بسیاری 

به »صدام حسین« دیکتاتور معدوم عراق دارد. صدام برای برهم‌زدن 

ثبات منطقه مورد حمایت غرب و دولت‌های عربی قرار داشت، اما به 

دلیل گستاخی و خودسری‌اش محبوب هیچ‌کدام نبود. او پس از جنگ 

سفارشی با ایران لوله تفنگ خود را به سمت حامیان سابق خود برگرداند 

و با دولت‌های غربی و عربی درگیر شد؛ نتیجه آن ساقط شدن حکومت 

وی و اعدامش بود. 

یم اما هنوز  یر رژ نتانیاهو نیز کم‌وبیش در چنین مسیری قرار دارد. نخست‌وز

یگری مؤثر قاره سبز به جرم »نسل‌کشی«  تا پای چوبه دار نرفته؛ اما با باز

تحت تعقیب بین‌المللی است. او در روز‌های اخیر مواضعی علیه فرانسه 

به‌عنوان یکی از اعضای دائم شورای امنیت و ستون اصلی اتحادیه اروپا 

بر زبان آورده که تا پیش از آن تصورش نمی‌رفت. 

قضیه مربوط به اعلام »امانوئل مکرون« رئیس‌جمهور فرانسه مبنی بر 

احتمال به رسمت شناختن استقلال فلسطین است؛ موضوعی که البته 

با فشار لابی‌های صهیونیستی باعث شد کاخ الیزه آن را به‌نوعی تکذیب 

کند؛ اما ماجرا بر اثر تنش‌ها ادامه یافت. 

یر  پس از آنکه »یائیر نتانیاهو« فرزند جنجالی و فراری‌ از جنگ نخست‌وز

رژیم‌صهیونیستی در شبکه ایکس به رئیس‌جمهور فرانسه حمله کرد، پدرش 

نیز او را تأیید کرده و ادعا‌هایش را تکرار کرد. به گزارش المیادین، نتانیاهو با 

انتشار پیامی در حساب کاربری‌اش در شبکه ایکس، فراتر از مکرون، به کشور 

یر  یالیسم نوین« متهم کرده است. نخست‌وز فرانسه تاخته و آن را به »امپر

یم همچنین خواستار استقلال سرزمین‌هایی نظیر کالدونیای جدید،  رژ

پولینزی فرانسه، کورس، باسک و گویان فرانسه شده است. این سرزمین‌ها 

دور از خاک اصلی فرانسه هستند؛ اما تحت کنترل این کشور قرار دارند. 

نتانیاهو می‌گوید حمایت رئیس‌جمهور فرانسه از تشکیل کشور فلسطینی 

»خطایی فاحش« است. او در این باره گفته است: »تنها هدف چنین 

کشور و یا دولتی، نابودی اسرائیل است و ما هرگز موجودیت خود را 

به‌خاطر چنین توهماتی به خطر نخواهیم انداخت.« جالب آنکه پس 

از حمایت‌های فرانسه از ارمنستان در برابر آذربایجان پس از جنگ 

2020 در قره‌باغ، باکو نیز از شورش‌ها در جزایر کالدونیای جدید در 

یس اداره می‌شود، حمایت کرده بود. باکو از  شرق آسیا که توسط پار

جمله حامیان جدی تل‌آویو در منطقه بوده و روابط تنگاتنگی با آن دارد. 

یم‌صهیونیستی،  باتوجه‌به پررنگ‌شدن مجدد اختلافات میان اروپا و رژ

در این گزارش ابتدا به کلیتی از نفوذ یهودیان در جهان اشاره شده و سپس 

عواملی که به تنش میان قاره سبز و تل‌آویو دامن زده، مورد بررسی قرار 

گرفته‌اند. در ادامه نیز ابزار‌های دو طرف علیه یکدیگر بررسی شده است. 

   کلیتی از نفوذ یهودیان

در خصوص نفوذ یهودیان در جهان که گاهی اوقات با اتکا بر آن با دولت‌ها 

و گروه‌های قدرتمند درگیر می‌شوند، نکاتی وجود دارد. 

آمریکا و اروپا، یهودیان در آمریکا قدرت و نفوذ بیشتری دارند 1 قدرت یهودیان در غرب قرار دارد. از میان دو حوزه غرب، یعنی 

درحالی‌که در اروپا به دلیل ملی‌گرایی قوی‌ترش، همچنان منفک از جوامع 

دیده می‌شوند. 

قدرت یهودیان در شرق نیز جریان دارد گرچه با آنچه در غرب می‌گذرد 

متفاوت است. آن‌ها در میان قدرت‌های شرقی که شامل چین، روسیه، هند 

و ایران می‌شود، در روسیه حضور گسترده‌ای دارند. 

تأسیس رژیم‌صهیونیستی در غرب آسیا، آن‌ها ضلع دیگری نیز به 2 قدرت یهودیان تا پیش از این تنها در ثروتشان نهفته بود اما با 

قدرت خود داده‌اند که شامل نفوذ نظامی و دولتی در غرب آسیا و ملل شرقی 

می‌شود. افزودن ضلعی دیگر بر قدرت یهودیان هرچند اثری بر افزایش قدرت 

آن‌ها داشته است، اما زمینه‌های تفکیک میان جناح‌های مختلف آنان را نیز 

تشدید کرده است. 

 وابسته 3 یهودیان ساکن آمریکا و اروپا ثروت زیادی دارند درحالی‌که 
ً
یهودیان صهیونیست ساکن در سرزمین‌های اشغالی عمدتا

به کمک‌های اقتصادی دولت‌های غربی هستند. بااین‌حال این یهودیان با 

اتکا به قدرت دولتی خود، درصدد به چالش کشیدن یهودیان ساکن در غرب 

برآمده‌اند درحالی‌که جناح ثروتمندتر یهودی این خودسری را برنمی‌تابد. 

   عوامل تحول‌زا در روابط طرفین

روابط قاره سبز با صهیونیست‌ها در پی جنگ طوفان الاقصی دچار تحولاتی 

شده است. این مسئله دلایلی دارد. 

اتحادیه اروپا و دیگر ممالک قاره سبز که خارج از اتحادیه هستند، 1 قدرت هنجاری

خود را قدرتی هنجاری می‌بینند و براین‌اساس بیشتر از آمریکا و باقی 

قدرت‌های بین‌المللی بر ادعا‌های حقوق بشری تمرکز دارند. 

رژیم‌صهیونیستی نه‌تنها قواعد هنجاری را برهم زده و اتحادیه اروپا باید 

براساس رویه‌های خود با آن رودررو شود، بلکه به دلیل ارتباط تاریخی این 

دو با یکدیگر، بنیان قدرت هنجاری اروپا را نیز هدف گرفته است. این مورد 

باعث شده تا قاره سبز علاوه بر متهم شدن به بی‌عملی در برابر تل‌آویو متهم 

به همراهی با آن نیز بشود. 

یکی از ادعا‌های سران صهیونیسم برای جلب حمایت‌های غرب، 2 ناامن‌سازی مناطق پیرامونی اروپا

این موضوع است که رژیم‌صهیونیستی به‌عنوان قلعه‌ای برای حفاظت از 

غرب در برابر آسیا عمل می‌کند. بااین‌حال طی سال‌های اخیر آشکار شده 

اقدامات تجاوزکارانه و جنایت‌کارانه صهیونیست‌ها عامل مهمی در ایجاد 

تنش و ناامن‌سازی غرب آسیا در مجاورت اروپاست. 

یکا بر شرق قاره سبز دولت ترامپ پس از روی کارآمدن حمایت‌های نظامی از اوکراین را 3 کاهش تمرکز آمر

کاهش داده و به سمت تقابل با اروپا حرکت کرده اما هم‌زمان به تقویت بیشتر 

رژیم‌صهیونیستی در جنگ‌های منطقه پرداخته است. کار به جایی رسیده که 

ترامپ رویارویی آمریکا با یمن را که از دوره جو بایدن رئیس‌جمهور اسبق 

این کشور آغاز شده بود، به ابعاد بزرگ‌تری رسانده است. 

رئیس‌جمهور آمریکا غول روسیه را در دروازه شرقی اروپا ر‌ها کرده و در 

حال تهدید یمن، عراق و لبنان برای تأمین امنیت رژیم‌صهیونیستی است. 

 بروکسل که خود را از تحولات کنونی غرب آسیا نیز کنار کشیده 
ً
احتمالا

است، تل‌آویو را یک رقیب برای خود در جلب‌توجه واشنگتن می‌داند. 

در شرایطی که در دولت بایدن انگلیس نیز به همراه آمریکا در حملات به 

یمن مشارکت داشت، در دولت ترامپ، این کشور فعالیت مستقیمی ندارد؛ 

به‌جای حضور در یمن، انگلیس با تهدید ترامپ برای الحاق کانادا به‌عنوان 

کشوری که پادشاه آن با پادشاه انگلیس یکی است مواجه بوده و هم‌زمان باید 

جور کاهش تعهدات امنیتی آمریکا به اوکراین را نیز بکشد. 

دولت‌های اروپایی در درون جوامع خود با احزاب راست افراطی 4 ارتباط با احزاب راست افراطی و روسیه

به‌عنوان دشمن درونی درگیر بوده و با روسیه نیز به عنوان دشمن بیرونی در 

جنگ اوکراین مواجه شده‌اند. رژیم‌صهیونیستی به ریاست نتانیاهو با هر دو 

دشمن درونی و بیرونی دولت‌های اروپایی دارای ارتباطات عمیقی است. 

موجودیت رژیم‌صهیونیستی و تحرکات تجاوزکارانه آن مصداقی از 5 تشدید تحرکات ضداستعماری

امتداد استعمار غربی در منطقه است. از این رو با هرگونه تحرک تجاوزکارانه 

تل‌آویو در منطقه، تحرکات ضداستعماری در منطقه نیز تشدید می‌شوند. 

این بحران‌زایی همواره وجود داشته است؛ اما هربار با افت‌وخیزهایی همراه 

شده است. در شرایط کنونی این بحران‌زایی در وضعیت رشد قرار دارد. 

   ابزار‌های تل‌آویو علیه اروپا
رژیم‌صهیونیستی برای جهت‌دهی و مهار فشار‌های اروپا به ابزار‌هایی 

دسترسی دارد که در ادامه مورد بررسی قرار گرفته‌اند. 

یکا  نخستین ابزار صهیونیست‌ها در اعمال فشار بر اروپا، استفاده 1 اعمال فشار به وسیله آمر

از دولت آمریکاست. تل‌آویو نقش بزرگی در تعیین و توجیه سیاست‌های 

واشنگتن در غرب آسیا دارد و می‌تواند در حداقلی‌ترین شرایط از این حربه 

برای ایجاد تمایز میان منافع آمریکا و اروپا در منطقه بهره گیرد. 

دومین مورد به اعمال فشار علیه اعضای دولت و حزب حاکم از 2 لابی‌های یهودی در قاره سبز

مسیر لابی‌های یهودی مربوط است. این اتفاق نه‌تنها در سطح کلان، بلکه 

در مسائل درون‌حزبی نیز رخ داده است. در جریان ریاست »جرمی کوربین« 

سیاست‌مدار مشهور انگلیسی بر حزب کارگر که انتقاداتی از رژیم‌صهیونیستی 

داشت، لابی‌های مرتبط با رژیم‌صهیونیستی فشار زیادی بر او وارد آوردند. 

در نتیجه این فشار‌ها و شکست در انتخابات پارلمانی، کوربین جای خود 

را به استارمر نخست‌وزیر کنونی انگلیس از حزب کارگر داد. کوربین اگر 

با مخالفت لابی‌های رژیم مواجه نمی‌شد، علی‌رغم شکست در انتخابات 

پارلمانی می‌توانست به ریاست خود بر حزب ادامه داده و هم‌اکنون او به‌جای 

استارمر ساکن خانه شماره 10 داونینگ استریت باشد. 

سومین ابزار صهیونیست‌ها علیه منافع قاره سبز، تحرکات مستقیم 3 تحرکات مستقیم تل آویو علیه منافع منطقه‌ای اروپا

در غرب آسیاست. به‌عنوان‌مثال چندی قبل و در پی انتقاد رئیس‌جمهور فرانسه 

از تجاوزهای رژیم‌صهیونیستی به بیروت که در جریان دیدار او با رئیس‌جمهور 

لبنان در پاریس صورت گرفت، سربازان ارتش رژیم تنها ساعاتی پس از 

این انتقاد به سمت سربازان فرانسوی یونیفل در جنوب لبنان آتش گشودند. 

یک با احزاب صهیونیست‌ها در برهه‌های مختلف تلاش کرده‌اند جامعه خود 4 هم‌راستایی ایدئولوژ

را امتداد جوامع غربی معرفی کنند و ازاین‌رو، احزاب خود را نیز هم‌پیاله و 

هم‌پیمان احزاب غربی به‌ویژه در اروپا قالب کرده‌اند. 

دهه‌ها قبل و از زمان تأسیس رژیم‌صهیونیستی، احزاب حاکم در تل‌آویو 

رویکردی چپ‌گرا داشته و با احزاب چپ اروپایی نزدیکی داشتند. در سال‌های 

اخیر با رشد راست‌گرایی به‌ویژه نمونه‌های افراطی آن، دولت نتانیاهو که 

راست‌گرا بوده و در ائتلاف دولتی با احزاب راست افراطی هم‌پیمان است، 

تلاش کرده به چنین احزابی در قاره سبز نزدیک شود. 

به همین دلیل است که در روز‌های اخیر نتانیاهو موفق شد علی‌رغم انزوایش 

در قاره سبز از مجارستان دیدار کند. »ویکتور اوربان« نخست‌وزیر این کشور 

از قدرتمندترین، پایدارترین و قدیمی‌ترین رهبران راست افراطی در قاره سبز 

است که مدت ریاستش از یک دهه فراتر می‌رود. 

این هم‌راستایی ایدئولوژیک و امتدادنمایی جامعه سیاسی صهیونیست‌ها با 

 همراهی سیاسی قاره سبز با خود را حفظ کند. 
ً
اروپا باعث شده تا تل‌آویو عمدتا

   ابزار‌های اروپا علیه رژیم‌صهیونیستی
اگر رژیم‌صهیونیستی و یهودیان ابزار‌هایی در برابر اروپا در اختیار دارند، قاره 

سبز ابزار‌های قدرتمندتری در اختیار دارد. 

صدور حکم بازداشت برای نخست‌وزیر رژیم‌صهیونیستی در 1 ابزار‌های هنجاری 

دیوان کیفری بین‌المللی مستقر لاهه، با نفوذ دولت‌های اروپایی صورت 

گرفت. نفوذ دولت‌های اروپایی در نهاد‌های هنجاری مانند دادگاه‌های 

بین‌المللی و سازمان ملل متحد می‌تواند به مهار تل‌آویو توسط قاره سبز 

کمک کند. 

کید کرد »نتانیاهو 2 بازی با کارت شناسایی‌ها مکرون 7 ماه قبل در جلسه کابینه فرانسه تأ

نباید فراموش کند که با تصمیم سازمان ملل ایجاد شده است.« این 

جمله، تهدیدی بر مبنای شناسایی و موجودیت رژیم‌صهیونیستی بود. 

پس از چند ماه، رئیس‌جمهور فرانسه منطبق با اقدام چند کشور اروپایی 

از احتمال شناسایی کشور مستقل فلسطین خبر داده است. 

بازی با شناسایی‌ها توسط اروپا که کماکان دارای دو حق وتو از 5 

حق وتو در شورای امنیت سازمان ملل بوده و در داخل قاره نیز شامل 

ده‌ها کشور می‌شود، می‌تواند ابزار مؤثری در مهار تل‌آویو باشد. طی 

جنگ طوفان الاقصی دولت‌های اسپانیا، ایرلند و نروژ فلسطین را به 

رسمیت شناخته‌اند. 

دولت‌های اروپایی برخالف آمریکا در همان منطقه‌ای 3 تشدید انزوای منطقه‌ای 

حضور دارند که رژیم‌صهیونیستی در آن واقع شده است. دریای 

مدیترانه یک محیط آشکار‌کننده این مجاورت است. عالوه بر اثر 

مستقیم، در نتیجه روی‌گردانی اروپا از رژیم‌صهیونیستی، این اقدام 

قاره سبز بر تحرکات و جمع‌بندی محیط عربی در ارتباط با تل‌آویو 

نیز اثر می‌گذارد. این اثرگذاری مستقیم نبوده و به دستور اروپایی‌ها 

نیست، بلکه تنش در روابط قاره سبز با تل‌آویو، توجیه و فضای 

مشروع و مناسبی برای دولت‌ها و جوامع عربی برای پیگیری انزوای 

رژیم‌صهیونیستی قرار می‌دهد. 

در یک جمع‌بندی، روی‌گردانی اروپا از رژیم‌صهیونیستی به دلیل 

مجاورت جغرافیایی این دو با یکدیگر، یک ضلع در انزوای منطقه‌ای 

تل‌آویو بوده و از طریق اثرگذاری و تحریک محیط عربی و همچنین 

ترکیه، انزوای منطقه‌ای صهیونیست‌ها را تکمیل می‌کند. 

رژیم‌صهیونیستی همان‌گونه که امنیت درون‌زایی نداشته و 4 روابط اقتصادی

برای حفظ موجودیت خود نیازمند حضور قوای نظامی آمریکا و تزریق 

تسلیحات غربی به ارتش خود است و در سیاست برای پوشش انزوا به 

حمایت‌های سیاسی وابستگی دارد، در اقتصاد نیز فاقد توانمندی‌های 

درونی است. 

اقتصاد رژیم با حمایت‌های مستقیم و غیرمستقیم آمریکا و اروپا روی 

پاست. اگر عایدات از این دو منبع آسیب ببیند، تأثیر آن بر اقتصاد 

سرزمین‌های اشغالی کلان خواهد بود. 

سکولاریسم سنتی اروپایی است که در میان یهودیان نیز بر 5 احزاب سکولار

اثر زندگی آن‌ها در قاره سبز شکل گرفته است. در پی بروز شکاف میان 

سکولار‌ها و مذهبی‌ها در رژیم، دولت‌های اروپایی می‌توانند با تشدید 

حمایت از گروه‌های سکولار و انتقاد از احزاب مذهبی یهودی بر توازن 

سیاسی و شکاف‌ها در جامعه صهیونیستی اثر بگذارند. 

تعدادی از کشور‌های اروپایی از جمله فرانسه دارای اماکن 6 بازی با کارت اماکن مذهبی

مذهبی و تاریخی در فلسطین اشغالی هستند. آن‌ها همچنین از گروه‌های 

مسیحی بومی در این منطقه حمایت می‌کنند. دولت‌های اروپایی 

می‌توانند در صورت لزوم، به طور انفرادی یا در مشارکت با مسلمانان 

و برخی از اقشار یهودی، به بهانه حمایت از اماکن مقدس علیه دولت 

نتانیاهو دست به تنش بزنند. 

کشور‌های غربی مانند فرانسه، انگلیس و حتی اسپانیا از 7 یهودیان اروپایی‌تبار

طریق یهودیانی که تباری در این کشور‌ها دارند، می‌توانند دست به 

اعمال‌نفوذ در سرزمین‌های اشغالی بزنند. 

   نتیجه‌گیری
هرچند رژیم‌صهیونیستی تحت زعامت نتانیاهو و حمایت‌های ترامپ 

عمل‌گرایانه‌تر از اروپا عمل می‌کند، اما پنجره یکه‌تازی تل‌آویو چندان 

طولانی نیست. نتانیاهو در درون سرزمین‌های اشغالی، منطقه و حتی 

آمریکا دشمنان زیادی دارد که انباشت آن‌ها و تمرکزشان بر او می‌تواند 

اثری قطعی بر سرنوشتش بگذارد. 

نتانیاهو در این مسیر تنها نیست و حمایت احزاب راست افراطی در 

سرزمین‌های اشغالی و جهان غرب را پشت سرخود دارد؛ اما افزودن 

بر جبهه دشمنان می‌تواند کار دست وی بدهد. 

درحالی‌که تل‌آویو قادر به تحریک دشمنان قاره سبز نیست، اروپا 

می‌تواند دست به چنین اقدامی بزند. شاید از همین رو بود که مکرون 

طی روز‌های گذشته به همراه »عبدالفتاح السیسی« رئیس‌جمهور مصر 

از مرز با فلسطین اشغالی دیدار کرده و با فلسطینیان زخمی‌شده در طول 

جنگ گفت‌وگو کرد. این دیدار در شرایطی صورت گرفت که لفاظی‌ها 

و تحرکات نظامی میان مصر و رژیم‌صهیونیستی نیز افزایش داشته‌اند. 

در مقابل تل‌آویو به گزینه‌ای مشابه دسترسی ندارد. 

نتانیاهو تلویحاً فرانسه را به تحریک شورش در مستعمراتش تهدید کرد

حمله نتانیاهو به فرانسه پس از غزه!

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان

FA R H I K H T E G A N
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f a r h i k h t e g a n o n l i n e
ارائه مدرک معتبر و رسمی 
از مدرسه عالی مهارتی 
دانشگاه آزاد اسلامی

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان
09108106535

Farhikhteghan_school

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب یاسمن اقتداری فرزند سهراب به 

شماره شناسنامه 1741549442 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی 

رشته علوم تغذیه صادره از واحد دانشگاهی علوم و تحقیقات با شماره 

169512318661 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده 

تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد دانشگاهی علوم 

و تحقیقات به نشانی: تهران. انتهای بزرگراه شهید ستاری. میدان دانشگاه. 

بلوار شهدای حصارک. دانشگاه آزاد اسلامی. واحد علوم و تحقیقات. 

دانشکده علوم تغذیه. کدپستی: ۱۴۷۷۸۹۳۸۵۵ ارسال نماید.

برگ سبز خودرو سواری سیستم: سایپا تیپ:  131SLرنگ: سفید مدل: 

1391 به شماره انتظامی ایران 84  /  772  م 46  

S4412291903621 :شماره شاسی

شماره موتور: 4714481  به مالکیت آقای محمود آزادی به کدملی 

3150153379 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای همزمان با ارزیابی 
کیفی )یکپارچه( شماره 03/8062 - نوبت دوم

»موضوع: توسعه زیرساخت‌های پدافندی، امنیتی و ایمنی گیت ورودی پالایشگاه هشتم مجتمع گاز پارس جنوبی«

 مجتمع گاز پارس جنوبی در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی برای مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای شماره 03/8062 را جهت واگذاری »توسعه زیرساخت های پدافندی، امنیتی و ایمنی گیت ورودی پالایشگاه هشتم مجتمع گاز 

پارس جنوبی« با شرایط ذیل از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.  1- کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و به پیشنهادهای خارج از سامانه ستاد ترتیب اثر داده نخواهد شد. متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی 

امضای الکترونیکی )به‌صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. 2- داشتن گواهینامه معتبر تایید صلاحیت فعالیت دارای اعتبار زمانی در رشته »ابنیه و ساختمان« حداقل پایه 4 از 

سازمان برنامه و بودجه و بارگذاری آن در سامانه ستاد. 3- داشتن گواهینامه صلاحیت ایمنی دارای اعتبار زمانی از سازمان تعاون کار و رفاه اجتماعی برای برنده مناقصه. 4- شماره فراخوان در سامانه ستاد:  2004096412000009

1404/01/25تاریخ انتشار فراخوان در سامانه ستاد: روز دوشنبه5-
1404/02/04ساعت 19:00 روز پنجشنبه          مهلت دریافت اسناد فراخوان مناقصه از سامانه ستاد:   6-
1404/02/09ساعت 10:00 روز سه‌شنبهبرگزاری جلسه توجیهی قبل از پیشنهاد نرخ در پالایشگاه هشتم                                   7-
1404/02/18ساعت 18:00 روز پنجشنبه          مهلت بارگذاری پاکات )اسناد ارزیابی کیفی(، )الف(، )ب( و )ج( در سامانه و تسلیم پاکت )الف(:   8-
1404/02/18ساعت 19:00 روز پنجشنبه          زمان بازگشایی پاکات )اسناد ارزیابی کیفی(:                                                                9-

1404/03/05ساعت 10:00 روز دوشنبه          زمان بازگشایی پاکات )الف(، )ب( و )ج(:                                                               10-
11- برآورد اولیه معادل 589,644,095,866 ریال برای دو سال و تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار به مبلغ 24,393,000,000 ریال به‌صورت یکی از تضامین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین شماره 123402/ت50659 

هـ مورخ 94/09/22 هیئت وزیران است. مناقصه‌گران باید پس از بارگذاری تصویر آن در سامانه ستاد، اصل آن را در مهلت مقرر به خدمات پیمان های پالایشگاه هشتم واقع در عسلویه تسلیم نمایند.

به‌استثنای تضامین صادره از بانک سپه و پاسارگاد )اعم از واریز وجه و ارائه فیش واریزی/ارائه ضمانتنامه بانکی( که براساس نامه شماره 139533 مورخ 1403/08/26 ریاست محترم امور حقوقی و کمیسیون مناقصات 

شرکت ملی گاز ایران منضم به فهرست شرکت‌های فاقد صلاحیت معامله با صنعت نفت ابلاغی معاونت مهندسی، پژوهش و فناوری وزارت نفت از جمله شرکت‌های فاقد صلاحیت در صنعت نفت اعلام گردیده است.

تذکر: درصورتی‌که هر یک از مناقصه‌گران تضامین مربوطه را از بانک سپه و پاسارگاد ارائه نمایند )اعم از واریز وجه نقد و ارائه فیش واریزی/تضامین بانکی( تضمین واصله مردود و قیمت پیشنهادی آنان از درجه اعتبار ساقط 

گردیده و هیچ‌گونه ترتیب اثری داده نخواهد شد. 12- جهت کسب اطلاعات بیشتر به نشانی عسلویه، منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس، شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی، فازهای 20و21، پالایشگاه هشتم، خدمات 

پیمان‌ها، مراجعه یا با شماره تلفن‌های 4-31319681-077 دورنگار 31319207-077 تماس حاصل نمایند.

روابط‌عمومی شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی

شماره شناسه 1910000

شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی

سیدمهدی طالبی
پژوهشگر حوزه بین‌الملل


